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Parabol Genel Tekrar Test - 2

¥ Sekilde grafidi verilen
y=fx)=ax®+bx+c
/'\ \ paraboliiniin tepe noktas
=% jkinci bolgededir.

Buna gdre asagidakilerden hangisi yanhstir?

fx)

Alb-c>0 Bla-b>0
Cla+b=<0 D) b? > 4ac
E)a-c<0
f:R->R

f(x)=x2+4x+9

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) y B) y

\ 4

E) y

o] BI\\_.-‘/C =

Yukaridaki y =2(x — 4)2 — 8 paraboll y eksenini A
noktasinda, x eksenini B ve C noktalarinda kesmek-
tedir.

Buna gére, ABC liggeninin alani kag birim kare-
dir?

A)24  B)36 C)48 D) 60 E) 72

flx) =m(x2—4x + 3)

fonksiyonunun alabilecedi en kiigiik deger -3 ol-
duguna gére, m kagtir?

Ay=3 Bj=2 ©)= D)2 E)3

f(x) = 2x2 - 8Bx + 5

fonksiyonunun alabilecedi en kiigiik deger ile
fonksiyonu en kiiciik yapan degerin toplami kag-
tir?

A)-3  B)-2 C)-1 D) 2 E)3
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6 9.
f(x)=x2—6x+4 3': Sekildeki grafik
f(x) e
fonksiyonunun alabilecegi en kiiclik deger kag- ’ f(x)=x2+mx+m+2
tir? \ 5 paraboliine aittir.
-
A5 B) 3 C) -1 D)-3 E)-5 \ \/
2

Buna gore, f(x) in alabilecegi en kiigiik deger
kacgtir?

A)-8  B)-6 C)-4 D)-2  E)-1

7.
5: Sekildeki grafik
L
\ f(x) = mx2 — 4mx + m — 12
A s—=* paraboline aittir.
[/
‘{ Sekildeki grafik
|AB| = 6 birim olduguna gére, m kagtir? /\\ f(x) = —x2 = 2x + k
A)-2  B)- C)1 D)2 E)3 »x paraboliine aittir.
7 D \B
|OA| = 3|OB| olduguna gére, k kagtir?
A)-3  B)-2 C)—1 D)2 E)3
8.
y
-
A oi Bk 1.
/ \ y Sekildeki grafik
A f(x

Yukanidaki y = — (x + 2)? + 16 parabolii y eksenini C f(x) =x?—4x +k
nak_tasmda, x eksenini A ve B noktalarinda kesmek- : 0 —>x paraboliine aittir.
tedir.
T noktasi paraboliin tepe noktasi olduguna gére,
A)32 B)48 C) 52 D) 64 E)72 A)-12 B)-6 Cc)-3 D)6 E) 12
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12.
f(x) = mx? — 2mx —m + 1

fonksiyonunun alabilecegi en kiiglik deger —1 ol-
duguna gbre, m kagtir?

A}—g B}—g gy D)1 E)

malen

13. i o
¥ Sekildeki grafik

: ()= —d4mx+m
/-\ \ . Paraboliine aittir.
D \

Buna gére, f(x) i en biiyiik yapan x degeri kag-

f(a)

tir?
A)-5 B)-3 C)-2 D) -1 E)2
14.
fix) ¥ Sekilde grafigi verilen

\ I/ y=fx)=ax2+bx+c

parabnlﬂnﬂn tepe noktasi
ligiincii bélgededir.

Buna gore, agagidakilerden hangisi yanhgtir?
Ala+b>c B) b2 >4ac
Cla-b=0 Dja-c=<0

Eyb-c=0

15.
Y Sekildeki grafik

f(x)==x2-2mx+m+7

/\ paraboliine aittir.
-

—/ »X Buna gore, f(x) in alabi-

lecegi en biiyiik deger
(x) kagtir?

A)2 B)5 C)7 D)9 E) 11

16.
fix)=—x2—2x -1

glx)=x? +4x + 2

parabollerinin tepe noktalan arasindaki uzakhk
kag birimdir?
5
A) — B C) —
b ) V3 e
D) .5 E)3

17.
f(X)=4x2—8x +5

gix)=-3x2+12x -7

parabollerinin tepe noktalan arasindaki uzakhk
kag birimdir?

A)3 B) 4 C) A7

D) V19 E}5
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18.
f:[2.2] >R
fix)=x2-2x-3
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) y B) ¥
x
C)
X
19.

f:[-8, 4] >R
fix)=x2+12x+5

fonksiyonunun en biiyiik ve en kiigiik degerleri-
nin toplami kagtir?

A)27  B)38 C)53 D) 61 E) 84

20.
f-R>R
fix)=2(x+1)2+2
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?
E) ¥
4
2
21.

f(x)=—xZ+8x+3

fonksiyonunun goriintii kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (==, 4] B) (—x, 12] C) (=0, 19]

D) [4, =) E) [19, )




[ MATEMATIKNOTU.COM

GENEL TEKRAR ]

22.
=22 +8x+ 1
fonksiyonunun gorlintii kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (=, 2] B) (—=, 3] C)[1, =)
D) -2, =) E)[3. =)
23.
f:[-3,11>R

flX)=—x2-4x+5

fonksiyonunun grafigi agsagidakilerden hangisi-
dir?

C)

3T o1

24,
f:RoR
fix)=2x2+8x+5
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) ¥
5
3
C) ¥
=
NN A
E) ¥
5
3
25.

fix)=—x>+2x-3

fonksiyonunun alabilecegi en biiyiik deger kag-
tir?

A)-3  B)-2 b B D) 1 E)2
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26.
y=x2—4mx—m+ 1

paraboliiniin tepe noktasi y = — 3 dogrusu iizerin-
de olduguna gére, m nin alabilecegi degerlerin

garpimi kagtir?

A)-3 B)-=2 =1 D) 1 E)2

27. f:R=R
f=(x-1)32 -4

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

28.
f:[0,4 =R
fix)=—x2+6x+8
fonksiyonunun en biiyiik ve en kiiciik degerleri-
nin garpimi kKagtir?
A) 38 B) 76 C) 102 D) 128 E) 136
29.

fix)=mx2+mx—-2x +m

fonksiyonunun grafiginin x eksenine, eksenin
pozitif tarafinda teget olduguna gore, m kagtir?

A)-2  B)-1 C) '% D) % E)2
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30. CEVAP ANAHTARI
f(x)=-2x2-4x+5
1. A 2. A 3. C 4. E 5. C
fonksiyonunun alabilecegi en biyiik deger kag- 6. E 7. D 8. B B 10. E
gl 11. A 12.D 13.C 14. E 15. D
A) -1 B)3 C)5 D)7 E)8 16. D 17. C 18. C 19. B 20. E
21. C 22. E 23. C 24. D 25. B
26. C 27. C 28. E 29. D 30. D
31. C

31.
y=x2+(m+8)x+5-2m

parabolii x eksenine, eksenin negatif tarafinda
teget olduguna gore, m kagtir?

A)-22 B)-12 C)-2 D) 2 E) 12




